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Avigotntegl

¢ 0 apOpds a, Oa Agpe ot elval peyaivtepog
amd tov aptOpod # (ovpfolikaa > £ ),
otavn dtagopa & — f elvar BetTikog aplOpodg.

¢ OvapOpola, f OaAépe dtielval
opdanpol, av kat povo av,

a-3>0¢;>0.

BayyéAng Woxag 2



Avigotnteg Il

¢ OvapOpol @, B Ba Agpe ot elvar
grepoanpoL, av Kat pévo av,

a-p<00%<0.

¢ 0 apOpdca, Oa Aépe ot elval peyalitepog) (eog
and tov aplOpd f (ovppolikda = £),
avkatpdvoav (a > 1 a = ).

¢ Ztovaovpfolopo @ = # , woyvel:
nuévoa > f 1 pévo a = §.
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Avicomteg Il

¢ Naxdde mpaypaticd aptOpd a
wyder a? = 0,

¢ a>fea-£>0

¢ gab)=ma>y

a>f
¢Y>6}=a+y>ﬂ+6
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Avicotnteg IV

a>p>0
Y>g>o}=a-r>ﬁ'8

¢
ba>feat+y>p+y
¢ a>ﬂ@aty>ﬁ'y

" a>3?é°a-y<8-y
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AmoAvtn T |

_Jaavaz=0
¢ Ia"{-aava<0

¢ la|=|-al=0
¢ ~lal £ acslal

¢ |la)? = a?
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AmoAvtn Twun 11

¢ lx|=0e(x=0Mx=-0), 0620
¢ lx|=lale (x=afx = —a)

¢ x| <0=2-0<5x<0,0620
¢lx| <@ e=x€[-0,0], 620

¢ x| 20 e (xs-01x20),020
¢ x| 20 x€(~,-0]U[0,+),0 20
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AmoAvtn Twun 111

¢ la- Bl = lal- |8
al |al
* 18~

¢ |lal = 18| S la £ 8] < lal + |8
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Pilec
¢ Tetpaywvik) plla pn apvntikov

apOpoV @ (avpfolikd /@), elvar o pn apvnTikdg
aptOpdc x , yia tov omolo toyden: x* = a.

Andadi: (Va '=a
¢ Va2 = |a| ¢j§..‘ﬁ
¢ Ja-B=va /@ B B
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(v-0otis) P (ZEC

¢ v-o0ot) plla un apvntikov
apOpoV @ (ovpfoiwd Ya), elvar o un apvnticoe
aptOpdc x yia tov omolo Loyver x¥ = a.

Anradi: (V&@)" = a.

¢ Wa="Va o¢"Va?=VaF  ¢VaF=av
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Zvotnpata |

¢ Tpappikd cvotypua 2 X 2;
(®): {ﬁlx +hy=v:

S @x+ iy =1
¢ D= |¢z h““i B2 - ayz By
¢ D=} =71‘Bz‘72‘31
Y2

¢ D,,-Ia2 hl-ﬂi Ya—@2'7:
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Tvatparta ll

¢ Tpappikd cvotnpa 2 X 2:
@) {aix +8:y=V¥1 ¢AvD # 0 tétevo () éxer

@x + By =y, povaduc) Avon:
b, D,
=D NP

¢ AvD =0 xat|D,| + |D,| = 0
tote to () elvar advvaro.

¢AvD =D, =D, =0,t0tETO
(Z) elvar advaro1) adpraro.
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Zvatnparta Il

¢ Tpappkd cvotyua 3 X 3:
ax+ f,y + 712 = 8,

(Z): {ax + fy +y22 = &,
@3x + i3y +y32 = &y

d: B1 M @,y

¢D, =82 B3 72| ¢Dy =@
3 B3 73 a3

ay fr 71

¢ D=|a; B, )’zl

a Pz v
dy Vi a; By &
82 12| ¢D,=|ay B3 &
d3 73 ay Py o3
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Zuvat)pata IV

¢ T'pappikd cvotnpa 3 X 3:
@i x+ B,y +y12=38; ¢ AvD # 0 térevo (Z) éxa

(Z): {@ax + 2y +y22= & I
@yx+ 3y +y38 =83 xo=7 =320 =7

¢ AvD = 0 xai|D,| + |Dy| + |D,| # 0
téte to (2) elvatr advvaro.
¢AvD=D,=Dy, =D, =0,7t0TETO

(2) elvar advvaro 1) adpraro.
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